

■西甲

巴萨斩皇马 夺回榜首位置

□陈海通 谢宇智

西班牙足球甲级联赛第31轮比赛10日晚展开，在一场焦点对决中，主场作战的皇家马德里队以0:2不敌老对手巴塞罗那队，在输掉“国家德比”的同时也让出了西甲联赛积分榜首位的位置。

开场后双方争夺激烈，但都很难对对方球门造成威胁，阿隆索、梅西、阿尔比奥尔和哈维在拼抢中先后被出示黄牌。第32分钟，巴塞罗那终于打破场上僵局，梅西与哈维“踢墙式”配合，突入禁区后面对阿尔比奥尔的防守轻松将球打入球门。第40分钟，伊瓜因接队友长传球形成单刀，但阿根廷人的射门却冲天而去。

下半场比赛，瓜迪奥拉果断变阵，阿尔维斯回到右后卫位置上，普约尔移至左边卫，马克斯维尔推至中场。第55分钟，哈维直传佩德罗，后者快速甩开对方后卫阿韦洛亚，推射球门左下角得分，将比分



巴塞罗那队球员赛后庆祝胜利。(新华社发)

改写为2:0。此后皇马的加戈和伊瓜因分别射门，但均未能给对荣7方造成较大威胁，范德法特接古蒂传球反越位后的单刀球又被巴萨门将巴尔德斯扑出。第69分钟，劳尔换下范德法特。3分钟后，梅西的

单刀射门被卡西利亚斯扑挡后弹出底线。第77分钟，卡西利亚斯再次用脚挡出梅西的单刀球。第85分钟，劳尔的进球因为本泽马手球在先而被判无效。皇家马德里最终无力挽回败局，巴萨则以3分的优

势夺回了西甲“领头羊”的位置。

在当日进行的另外几场比赛中，马拉加队1:2不敌塞维利亚队，比利亚雷亚尔队1:0战胜希洪竞技队，特内里费队0:0战平巴利亚多利德队，赫雷斯队0:1负于赫塔菲队。

■意甲

国米客场平佛罗伦萨

□据 新华社电

意甲足球联赛10日进行了第33轮的两场比赛，其中国际米兰队客场2:2与佛罗伦萨队平分秋色。

在当天另外一场比赛中，那不

勒斯队主场2:3不敌帕尔马队。

上周欧洲冠军联赛中，国米远赴莫斯科战胜莫斯科中央陆军队，因此本场比赛显得有些疲惫。

虽然米利托开场不久头球攻门击中门柱，险些为客队拔得头

筹，但佛罗伦萨在大部分时间里掌握了比赛的主动权。第11分钟，凯里森近距离射门为主队率先得分。

第74分钟，马伊孔门前的低平传球被米利托接到，后者扫射入

网将比分扳平。距比赛结束还有9分钟时，巴洛特利传中，埃托奥头球破门，使国米比分反超。但仅1分钟后，国米角球防守失误，克劳德鲁普趁机将球捅入球门，将比分改写为2:2。

■德甲

拜仁继续领跑

□焦宇

凭借罗本的点球，拜仁慕尼黑队在10日进行的第30轮德甲比赛中客场战平勒沃库森队，保持积分榜第一的位置。

本轮过后，拜仁仅领先第二名沙尔克04队两分。在联赛还剩4轮的情况下，本赛季德甲冠军的归属仍不明朗。

刚刚淘汰曼联晋级欧冠半决赛的拜仁在本轮德甲比赛中又遇到劲敌勒沃库森。这也是此前被媒体戏称为拜仁“魔鬼赛程”的最后一场硬仗。

比赛的僵局直到第51分钟才被打破。里贝里禁区内突破造成对方后卫犯规，主裁判判罚了点球。罗本主罚命中，帮助拜仁取得领先。

但仅仅8分钟后，勒沃库森队就由比达尔扳平。

在当天进行的另一场比赛中，沙尔克04队客场挑战汉诺威96队。在积分榜上紧随拜仁的沙尔克04队是本赛季德甲冠军的有力争夺者。不过，面对处于降级边缘的汉诺威96队，沙尔克04队上半时便落后两球。

易地再战后，沙尔克04队虽然在前10分钟就通过埃德的进球和拉基蒂奇主罚的点球将比分追平。不过，顽强的汉诺威人在比赛最后阶段分别由巴利奇和科南攻入两球，将比分最终锁定为4:2。

德甲联赛当天还进行了另外4场比赛，结果柏林赫塔0:1负于斯图加特，美因茨1:0战胜多特蒙德，霍芬海姆0:2不敌科隆，不来梅4:0大胜弗莱堡。

■英超

朴次茅斯降级已定

□据 新华社电

英超联赛10日进行两场比赛，位于排名榜下端的西汉姆联队1:0战胜桑德兰队，使得尚未进行本轮比赛的朴次茅斯队再也无法逃脱降级命运。

在英冠联赛上周末的比赛中，西布罗姆维奇队3:2击败邓卡斯特队，从而继“喜鹊”纽卡斯尔队之

后重返英超联赛。

同处降级区的西汉姆联队获胜之后，积分达到31分，与积分同为31分的威根队分列第16位和第17位。而深受金融危机困扰的朴次茅斯队目前只积14分，即使后面5轮比赛全部获胜，也只有29分，注定无法逃脱降级区。

不过如果朴次茅斯队能在11

日的足总杯中击败托特纳姆热刺队，他们将在决赛中和切尔西队会师，也可以在降级的伤感中获得一些安慰。

朴次茅斯队上个月因为负债申请破产被英超扣掉9分，被牢牢钉在积分榜尾无法翻身，降级命运那时基本已经确定。

当日的另一场比赛，伯恩利队4:1大胜赫尔城队，赛后两队均积27分，分列第18位和第19位。

■七日体“谈”

“叛徒”神气什么？

□周中全

河南建业队本赛季第一次输球了，而且是主场，对手是在中超里头没赢过的辽宁队。本来场面上是不输的，但心态的变化让建业队球员变得急躁。好歹咱也是上赛季的季军，你辽宁队不过是刚回到中超的“升班马”。意外丢了第一个球后，建业队球员的心态更加失衡，导致越打越乱，不但没能扳回比分，而且又让对手偷袭得手。当然，你可以把失败的原因归结为亚冠中超双线作战，归结为“一月九赛”的魔鬼赛程，但足球只相信结果。

上赛季，建业队以平民球队的姿态跻身三甲，心态平和是创造佳绩的根本。如果失去了这种心态，建业队其实只能是一支平民球队。

建业队上周还接到了一张

5000美元的罚单，是亚足联发来的，原因是在河南建业队主场同新加坡军团队的比赛中，有河南球迷将矿泉水瓶扔到了场内。建业感到很冤，申诉说那不是矿泉水瓶，是球迷扔的小喇叭。但亚足联又不是小孩子，申诉看来是没有结果的，还是请球迷们手下留情吧，给建业队加油，千万别添乱啊。

斯诺克中国公开赛决赛，丁俊晖在上半场领先的情况下突然崩盘，6:10不敌金左手马克·威廉姆斯，无缘冠军。客观地说，经历了低谷的小丁能走到决赛已经很不错了，斯诺克高手之间本来就没什

么明显差距，进入决赛至少说明丁俊晖依然是世界一流的斯诺克高手。上周末国外体坛最引人关注的当数“老虎”伍兹的复出之战。据说这场比赛创了高尔夫球转播收视率的新高。传说中的“绯闻女友”因为有上百名保镖的护卫而没有登场，倒是听说在比赛过程中，有个脱衣舞俱乐部推出了“山寨虎嫂”来吸引游客。当伍兹潇洒地挥出第一杆时，观众席上的掌声持续了数分钟。这架势比他出绯闻之前还要风光得多，不禁让人想起陈佩斯小品里那句经典台词：

“叛徒神气什么？”

■图话体坛



4月11日，中国选手吴柳芳在颁奖仪式上向观众致意。当日，在2010年体操世界杯法国站比赛中，中国小将吴柳芳以14.875分的成绩夺得平衡木冠军。
(新华社发)



4月10日，中国选手张志磊在颁奖仪式后展示金牌。当日，在贵阳举行的中国拳击公开赛91公斤以上级决赛中，张志磊以9:4战胜叙利亚选手苏马雷，获得冠军。
(新华社发)



4月10日，中国棋手常昊在第一轮比赛中。当日，在第23届富士通杯世界围棋锦标赛第一轮比赛中，中国棋手常昊九段执黑中盘不敌韩国选手朴廷桓七段，无缘16强。
(新华社发)



4月11日，八一队队员哈利克江(右)在比赛中拦网。当日，在2010年全国沙滩巡回赛(盈江站)比赛中以0:2不敌海南队选手张昌忠/陈文。
(新华社发)